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3. Pael (pael) 1 sek / 3 sek 40 punkti

Jouluvana kingivabrikus pakitakse korraga suur hulk kingitusi. Pakkimispaela 16ikamiseks on seal
suur masin, mis tootab jargmiselt:

1. N pakapikku votavad ndppudega pikast paelast kinni, kusjuures igaiiks hoiab ainult tihest
kohast, iga hoidmiskoha kaugus paela algusest on téisarv sentimeetreid ja koik pakapikud
hoiavad erinevatest kohtadest.

2. Masin loikab paela katki tdpselt iga kahe korvutioleva kinnihoidmiskoha vahelise 16igu
keskelt, tehes kokku N — 1 16iget. Pakapikud hoiavad paela nii, et loikekohad on samuti
paela algusest téisarvulisel kaugusel.

3. Tulemusena on igal pékapikul paelajupp, millega ta ldheb jargmist kingitust pakkima.
Pakkeosakonna juht, ilempéakapikk Ariwor jilgib t66d, kuid dkki tundub talle, et pakkepakapik-

kude jarjekord oleks nagu segi ldinud. Et seda kontrollida, kutsub ta nad koik jarjekorras enda
juurde ja moodab ara, kui pikk pael kellelgi oli.

Aita Ariworil kindlaks teha, kas masinaga eeltoodud algoritmi jérgides oli voimalik saada sellise
pikkusega paelad sellises jarjekorras.

Sisend. Sisendi esimesel real on pakkepikapikkude arv N (1 < N < 200 000).

Teisel real on N tiihikutega eraldatud taisarvu: vastava pakapiku paela pikkus P; (1 < P; <
1000000).

Vailjund. Kui selline paelapikkuste jarjekord pole tegelikult voimalik, kirjutada viljundi ainsale
reale sona EI.

Kui selline paelapikkuste jarjekord on voimalik, kirjutada viljundisse IV tdisarvu: kaugused esialg-
se paela algusest, mis néitavad, millisest kohast iga pakapikk vois paelast kinni hoida. Kaugused
viljastada kasvavas jarjekorras. Kui voimalusi on mitu, véljastada iikskoik milline neist.

Naide. Sisend Viljund
3 04 10
254

Naide. Sisend Viljund
3 EI
252

Hindamine. Selles iilesandes on testid jagatud gruppidesse. Iga grupi eest saavad punkte ainult
need lahendused, mis labivad koik sellesse gruppi kuuluvad testid. Gruppides kehtivad jargmised
lisatingimused:

1. (10 punkti) N
2. (15 punkti) N
3. (15 punkti) Lisapiirangud puuduvad.

10, P; < 10.
1000, P; < 1000.
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